
РЕПУБЛјјКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  нови  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 6-3/2022-33 1-11 
дана: 21. децембра  2022. године  
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САдА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Новосадског  
дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2023. годину, са  Рефератом  и  3аклучком  
Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : 6-3/2022-331-11 од  21. децембра  2022. 
године, с  молбом  да  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2023. годину, уврсти  у  дневни  
ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Ремење  у  
предложеном  тексту . 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Мі&пан  Ђурнћ  



На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службсни  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19), Градско  већс  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Новосадског  дсчијсг  културног  центра, 
Нови  Сад  за  2023. годину, на   і8.  седници  одржаној  21 і   2022. године, доноси  

ЗАКЊ  УЧАК  

І. Утврђује  сс  Предлог  решсња  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Новосадског  дечијег  културног  цснтра, Нови  Сад  за  2023. годину, који  је  
Управни  одбор  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад, донео  на  
4. седници  одржаној  9. децембра  2022. године . 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставла  
се  предссдници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  
Сад  за  2023. годину, и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  
решење  у  предложеном  тексту. 

111. За  представника  прсдлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  
њених  радних  тела  одређује  се  далибор  Рожић, члан  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, а  за  повереника  Зорица  Шијак, в.д. начелника  Градске  уnраве  за  
културу . 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  РЕпУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЛ{НА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОви  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  новог  САдА  
Број: 6-3/2022--ззј--јј  
дана: 2і.12.2022.године  
НоВИ  САД  

Миіан  Ђурић  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УпРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број: ХУј-012-01/2022-778 
13. децембар  2022. године  
НоВи  САД  

ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ : Мишлење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2023. годину  

Градска  управа  за  прогјисе  размотрилаје  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  
на  Програм  рада  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2023. годину. 

Градска  управа  за  прописе  нема  примедби  на  Нацрт  решења. 

ВднАчЕлНицЕ  
• Зора  Ђорђевић  



ПРЕДЛОГ  

На  основу  члана  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19) и  члана  28. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  установама  културе  
чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), 
Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници  одржаној 2022. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  НА  ПРОГРАМ  РАДА  

НОВОСАДСКОГ  ДЕЧИЈЕГ  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА, НОВИ  САД  
ЗА  2023. ГОдИНУ  

1. ДАЈЕ  СЕ  сагласност  на  Програм  рада  Новосадског  дечијег  културног  центра, 
Нови  Сад  за  2023. годину, који  је  Управни  одбор  Новосадског  дечијег  
културног  центра, Нови  Сад  донео  на  4. седници  одржаној  9. децембра  2022. 
године. 

2. Ово  решење  објавити  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 

РЕПУБЈШКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  HOKPAJHHA ВОЈВОДИНА  
ГРАд  НОВИ  САд  
СКУПШТИНА  ГРАдА  НОВОГ  САдА  
Број: 
дана: 
НОВИ  САд  

ПРЕДСЕДНИЦА  

Mѕc Јелена  Мариііковић  Радомнровић  



РЕФЕРАТ  

Правни  осНоВ  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2023. годину, садржаи  је  у  члану  39. 
тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  јгlовог  Сада , број  1 1/19) и  
члаиу  28. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  
Сад  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), којима  је  уређено  да, ради  
обезбеђивања  заштите  општег  интереса  у  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  
Сад, Скупштина  Града  Новог  Сада  даје  сагласност  на  годишњи  програм  рада  ових  
установа. 

Новосадски  дечији  културни  центар, Нови  Сад, установа  културе  чији  је  оснивач  
Град  Нови  Сад, доставилаје  Градској  улрави  за  културу: 

-	 Програм  рада  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2023. годину  и  
- Одлуку  Управног  одбора  Установе  са  4. седнице  одржане  9. децембра  2022. 

године. 

Програмом  рада  Установе  за  2023. годину  планирају  се  следеће  програмске  
активности : 

і. ликовни  пРогРАми  

Цињ  програма  је  да  се  деца  упознају  са  ликовним  стваралаштвом  и  креирају  свој  
лични  печат. Кроз  рад  са  децом  желимо  да  инспиришемо  и  истражујемо  дечuје  
интересовање  и  разумевање  уметничких  деда, каіо  би  се  код  деце  развило  осећање  
приnадности  националном  и  светском  културном  наслеђу  и  да  се  кроз  рад  у  лнковним  
радионицама  развију  моторичке, интелектуалне , емотивне  и  естетске  способuости  деце. 

Ликовни  програми  у  оквнру  центра  обухвата  следеће : 

• Радионички  рад  са  оргавизовалим  груnама  до  30 деце  из  предшколских  устаuова  u 
основнuх  школа, два  ny-ra месечно  у  трајању  од  90 минута, током  школске  године, 
који  има  за  цињ  подстидање  и  развој  ликовног  образовања  и  васпитање  деце. 

• Рад  са  децом  у  оквuру  радионица  цртања, сликања, вајања  и  графике  током  године. 
• Ликовна  колоuuја  НСДКЦ  

- 
у  колонији  ће  учествоватu деца  из  Новог  Сада, и/или  

деца  из  других  градова. 
• Ликовни  конкурс  НСДКЦ  - Почетком  септембра  2023. године  НСДКЦ  расписаће  

други  награднu ликовни  конкурс  НСДКЦ. 
• Интерсекторска  сарадња  Ликовних  програма, подразумева  успоставњање  нових  

или  наставњање  постојећих  сарадњи  и  удруживање  са  институцијама  културе, 

стручним  и  струковним  организацијама , гостовање  кустоса, организовање  изложби  
дечјих  дuковних  радова  других  и  сродних  устаuова, едукација  васпитача, учитења, 

наставника, ментора, стручних  сарадника  ради  мирег  друштвеног  уuапређења  
културног  образовања  деце  и  младих  

• Мултимедијалне  пројекте  ,,Линија  тражи  покрет  тражи  звук  - мултимедијални  
nројекти  НСДКЦ-а  су  пројекти  који  афирмипту  и  развијају  постојеће  кападитете  и  
снаге  І-ЈСДКЦ-а. 

За  реализацију  овог  проrрама  планирана  су  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  550.000,00 динара. 
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2. СЦЕНСКH ПРОГРАМИ  

Програм  се  реализује  кроз  три  потпрограма : Драмски  студно  за  децу  и  младе, 
Савремени  плес  и  програм  гостовања  ,,На  нашој  

2.1. дрлмски  сТудио  зл  ДЕЦУ  И  МЛАДЕ  

драмски  студио  за  децу  и  младе  реализује  се  кроз  педагошки  радионички  рад  са  
децом  и  младима  од  б  до  16 година. Цињ  програма  да  полазници  открију  и  упознају  себе  и  
свет  око  себе, да  кроз  вежбе  импровизације , дикције, дисања  и  покрета  стекну  
самопоуздање , развијају  машту  и  креативност , да  савладају  вештину  говора, суочавање  са  
тремом  и  вежбајујавни  наступ . 

2.2 САВРЕМЕНИ  ПЛЕС  

Овим  потпрограмом  иницирамо  увођење  савременог  плеса  као  средства  за  
подршку  процесима  развоја  и  васпитања  деце  и, тако, развијању  слободних, освепІhених, 
толерантних  и  ка  истраживању  усмерених  појединаца . Програм  је  замишњен  тако  да  кроз  
плесне  часове  уnозна  и  едукује  децу  о  савременом  плесу. 

2.3. ГОСТОВАЊА  ,,НА  НАшоЈ  СЦЕНП  

Програми  гостовања  ,,На  шнтlој  сцени  - Оргај-іизацијом  гостовања  позоришта  на  
шіпіој  сцени  деца  се  на  занимњив  начин  упознају  са  језиком, дикцијом , праћењем  тока  
радње, свести  и  мисли, музиком, сценографијом , костимом  и  свим  аспектима  оног  што  
позоришна  представа  нуди  гледаоцу . Овим  програмом  се  додатно  доприноси  развоју  
публике, као  и  образовању  најмлађих  гледалаца  о  етикецији , правилима  и  етици  
присуствовања  позоришним  представама . Програм  ће  се  реализовати  током  целе  2023. 
године. 

За  реализацију  овог  програма  планирана  су  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  1.600.000,00 динара. 

з. ,,културл  од  л  до  ш  

У  оквиру  програма  ,,Култура  од  А  до  Ш  обележиће  се  значајни  датуми  за  Град  
Нови  Сад, али  и  светски  значајни  датуми  као  піто  су: дан  Града, Дан  позориідта , 
Међународни  дан  дечије  књижевности , Интернационални  дан  позоришта  за  децу  и  младе, 
Међународни  дан  поезије, Међународни  дан  породице , Међународни  дан  среће, даи  
Дунава, Међународни  дан  пријатењства , Међународни  дан  толеранције , биће  реализоване  
креативне  радионице  за  децу  у  сусрет  8. марту  и  у  сусрет  Ускрсу! Цињ  програмаје  да  децу  
и  младе  на  занимњив  начин  упуте  у  најнТире  утипаје  културе  на  живот. Програми  ће  се  
реалі-ізовати  континуирано  током  цсле  2023. гоиііс . 
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4. музички  ПРОГРАМИ  МУЗИЧКИ  ФЕСТИВАЛИ  

Музички  гтрограм  Новосадског  дечијег  културног  цснтра  у  2023. години  
обухватиће  радионичарскн  рад  са  децом  и  младима, реализацију  концсрата  и  музичких  
фестивала, у  цињу  информисања  о  процссу  стварања  и  интсрпретирања  музичих  дела. 
НСДКЦ  у  2023 години  планира  да  настави  сарадњу  са  Удружењем  ,,AіHA H АНА  и  
организује  ново  издање  Међународног  музwпог  фестивала  за  децу Цињ  
овог  дугогодишњег  фестивала  је  да  се  кроз  песму  и  иrру  представн  наше  савремено  
музичко  стваралаштво  за  децу  и  истовремено  упију  разноврсни  културни  изрази  на  поњу  
дечијег  уметничког  стваралаштва  и  музике  из  целог  света. Као  мотив  Фестивала  провлачл  
се  жења  да  се  свету  представи  Војводина  и  Србија  као  специфичаn пример  
мултикултурализма . У  ревијалном  делу  фестивала  представња  се  и  рад  и  стваралаштво  
деце  са  сметњама  у  развоју. 

За  реализацију  овог  програма  планираnа  су  средства  у  буцету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  2.600.000,00 динара. 

5. МАНИФЕСТАЦИЈА  ,,РАСПУСТИЛИШТЕ  

Манифестација је  мултимедијална  манифестација  образовања  и  
културе  деце  на  узрасту  од  4 до  1 5 година. Цињ  Манифестације  је  да  се  деци  омогуће  
квалитетни  културни  садржаји  и  време  испуњено  културом  током  распуста. 
Манифестација  се  традиционално  реализује  у  два  периода  године: зимски  распуст, и  пред  
крај  летњег  распуста  када  се  проrрам  реализује  под  мотом  ,,Загревање  за  школу . У  2023. 

години  обележава  се  јубилеј  40 година  трајања  Манифестације  ,,Распустилиште  и  тим  
nоводом  у  планује  припрема  монографије . 

За  реализацију  овог  програма  планирана  су  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  2.535.000,00 динара. 

б. пРогРАм  КУЛТУРНЕ  СТАНИЦЕ  

Новосадски  дечuји  културни  центар  је  кроз  сарадњу  са  Фондацијом  ,,Нови  Сад  - 
Евроnска  престоница  културе  у  2020. години  покренуо  програм  Културне  станице  
,,Млин  и  тиме  се  прнкњучио  мрежи  културних  стаnица. У  склопу  престоннчке  2022. 

године  НСДКЦ  је  кроз  програм  Културне  станице  ,,Млин  успешно  реализовао  низ  
програма  за  децу  и  младе, а  као  један  од  најуспешнијнх  је  свакахо  маnифестација  
,,Књижевна  стаза  која  је  реализована  у  склопу  Фрујнкогорског  марататона, са  више  
десетина  извођача, и  близу  хињаду  посетилаца . За  2023. годину  планира  се  наставак  
програма  културних  станица  и  Устаuова  покреће  иницијативу  да  се  овај  програм  
преименује  у  ,,дечја  културна  станица  и  тако  профнлише  у  мрежи  културних  стаnица  као  
централна  стаnица  која  ће  се  бавити  програмима  за  децу  и  младе, а  у  склопу  целокупног  
плаnа  рада  и  активности  Новосадског  дечијег  културног  центра. Цињ  програма  је  
допринос  легату, развоју  и  ширењу  утицаја  који  су  установњенu у  току  Европске  
престонице  културе  у  Новом  Саду, са  акцентом  на  далем  културном  образовању  и  
развоју  деце  u младих. 

У  току  2022. године  покренут  је  процес  уступања  простора  зrраде  ,,Складиптте  у  
склопу  Креатuвног  дистрикта  Новосадском  дечијем  културном  центру. добијањем  овог  
простора  капацитети  НСДКЦ -а  ће  се  значајно  ојачати, а  свu програми  ће  бити  доступни  
већем  броју  најмлађих  Новосађаnа. У  2023. годuнu планирано  је  да  се  акценат  стави  да  
програме  ,,Подршка  родитеЈБству  u програме  за  младе, уз  наше  друге  активности . 

з  



За  реализацију  оВог  програма  планирана  су  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  690.000,00 динара. 

7. ПРОГРАМ  НЕВЕН  И  МАЛИ  НЕВЕН  

Лист  за  децу  ,,Невен  је  најстарији  часопис  на  ћирилици  за  децу  у  Србији  и  давне  
1880. године  основао  гаје  Јован  Јовановић  Змај . Часописје  обновњен  1979. године  и  гірви  
уредник  након  Змаја  био  је  Мирослав  Мика  Антић. ,,Мали  Невен  појавњује  се  1983. 

године  као  засебно  издање, док  је  пре  тога  излазио  као  подлистак  ,,Невен -а. 

Програм  ,,Невен  и  ,,Мали  Невен  Новосадски  дечији  културни  центар  покренуо  је  
у  другој  половини  2020. године, након  потписаног  уговора  о  преносу  права  на  издавање  и  
преносу  права  на  жиг  са  фирмом  Дненuк  ад, дотадашњим  издавачем . 

Ова  програмскајединица  ће  се  реализовати  кроз  следеће  потпрогаме : Лист  за  децу  
,,Невен , Лист  за  децу  ,,Мали  Невен , Невенова  андроид  апликација , НЕВЕНДАНИ  и  
Конференција  ,,Опстанак  школских  часописа  на  српском  језику  и  ћириличном  писму  у  
Србији  и  

За  реализацију  овог  програма  планирана  су  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  4.250.000,00 динара. 

8. РЕДОВНЕ  АКТИВНОСТИ  

За  несметано  одвијање  активности  на  спровођењу  програма  и  пројеката  
планираних  за  2023. годину, неопходна  су  средства  за: компјутерске  услуге, трошкове  
путовања, закуп  имовине  и  опреме, адвокатске  услуге, стручне  и  консултантске  услуге, 

услуге  сарадника  по  уговору, услуге  дизајнера, услуге  снимања  и  фотографисања  свих  
догађаја, услуге  спремања  простора  (хигијена), услуге  техничке  подршке, услуге  за  
домаћинство  н  угоститењство , услуге  за  репрезентацију , набавку  административног  
материјала, материјала  за  одржавање  хигијене , материјала  за  образовање  и  усавршавање  
запослених , услуге  за  образовање  и  усаврпіавање  запослених , материјал  за  посебне  
намене ... 

3а  реализацију  овог  програма  планирана  су  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  7.180.000,00 динара. 

Текуће  поправке  и  одржавање  

За  текуће  одржавање  и  поправке  објекта  планирано  је  1.800.000,00 динара, као  и  
100.000,00 за  текуће  поправке  и  одржавање  опреме . 

Maіnnііe n опрсма  
\Т  023 ro:і n іі u І ] НСІіСКо  дСЧН ] І1 КVЛТурІНІ  І IC!! ІІna І HІ pJ :іa ііаоііві  оІІрсму  за  

1 акођс, ііланира  сс  и  пјбавка  адм u і-іистрати  ВІіс  оіірсмс изііос  од  550000,00 

диІіара  и  оіірсме  зајав iiу  бсзбсдііост  у  изiіосу  од  300.000,0() диііара . 
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Нематеријална  имовина  

У  2023. потребноје  набавити  рачунарске  лиценце  у  износу  оД  100.000,00 динара. 

Програмом  рада  Установе  планирани  су  укупни  приходи  за  2023. годину  у  износу  
оД  38.736.652,88 динара. Средства  у  износу  од  3&736.652,88 динара  планирана  су  у  
буџету  Града  Новог  Сада  3а  покриће  следећих  расхода: 

Плате, додаци  и  накнаде  запослених  (зараде) 8. 176.8 1 1 ,00 
Социјал . доприноси  на  терет  послодавца 1.238.786,88 
Накнаде  у  натури 100.000,00 

Социјална  давања  запосленима  156.055,00 
Накнаде  трошкова  за  запослене 500.000,00 
Наrраде  запосленима  и  остали  посебни  расходи  180.000,00 
Стални  трошкови  4.030.000,00 
Трошкови  путовања 875.000,00 
Услуге  по  уговору 15.110.000,00 
Специјализоване  услуге 2.750.000,00 
Текуће  поправке  и  одржавање 1.900.000,00 
Материјал 970.000,00 
Порези, обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате 50.000,00 
Новчаnе  казне  и  пенали  по  решењу  судова 500.000,00 
Машине  и  опрема 2.100.000,00 
Нематеријална  имовина  100.000,00 

Укуnни  расходи  Установе  за  2023. годину  су  планирани  у  истом  износу  као  
приходи. 

Имајући  у  ВиДу  наведено , предлакемо  да  Скупштина  Града  Новог  Сада  донесе  
Решење  о  давању  сагласности  на  Проrрам  рада  Новосадског  дечијег  културног  центра, 
Нови  Сад  за  2023. годину. 

Вд  НАtјЕЛНИКА  

зорица  Шијак  
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Новосадски  дечији  културни  центар, Нови  Сад  
Радничка  20 
Управни  одбор  
Посл.бр.: /2022 
дана: 09. децембра  2022. године  

На  основу  члана  18. алинеја  пета  Одлуке  о  усгановама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр.  16/22) и  члана  30. алинеја  гіета  Статута  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  
Сад  број  393/2022 од  13. маја  2022. године, Угіравни  одбор  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад, 
на  предлогдирентора , на  4. седници  одржаној  09. децембра  2022. године, доноси  

одј1УкУ  

1. Усваја  се  Програм  рада  ,,Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад , за  2023. годину  са  текстом  
који  чини  саставни  део  ове  одлуне. 

2. Ову  Одлуку, заједно  са  Програмом, доставити  Скупштини  Града  ради  давања  сагласности , 

У  Новом  Саду, 
09.12.2022. године  

www лвdІсгѕ  
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ПРОГРАМ  РАДА  УСТАНОВЕ  

НОВОСАДСКИ  ДЕЧИЈИ  КУЛТУРНИ  ЦЕНТАР  

ЗА  2023. гОДиНУ  



I. О  УСТАНОВИ  

1. Основни  подаци  о  установи  

Назив  установе  Новосадски  дечији  културни  центар, Нови  Сад  

Адреса  седишта  установе  Радничка  20, 21000 Нови  Сад  
Република  Србија  

Адреса  програмских  и  других  
простора  (у  случају  да  није  иста  
као  адреса  седишта  установа ) 

Радничка  20, 21000 Нови  Сад  
Република  Србија  

Година  оснивања  2019. година  

Матични  број  08969957 

Порески  идентификациони  број  - 
пиБ  

111329551 

Основна  делатност  установе  90.04 Рад  уметничких  установа ; 
90.03 Уметничко  стваралаштво ; 
90.02 друге  уметничке  делатности  у  оквиру  извођачке  
делатности ; 
90.01 Извођачка  уметност; 

Контакттелефон  +381 21521447 

Електронска  пошта  - имејл  адреса  off і ce@nѕdkc.rѕ  

Адреса  интернет  стране  установе  www.nѕdkc.rѕ  

Број  стално  запослених  7 

Име  и  лрезиме  одговорног  лица  Александра  Лукић  

Број  текућег  рачуна  840-1261664-76 

л  ого  н . і  ј јNј  

новосддски  
ј ДЕЧИЈИ  

КУЛТУРНИ  
L1ЕнтАР  



2. Кратак  опис  установе  

Новосадски  дечији  културни  центарје  усі-анова  културе, чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад. Установа  
је  почела  са  радом  16.05.2019. године . Као  датум  обележавања  рођендана  НСДКЦ-а  одређен  је  
тај  датум  јер  је  то  дан  када  је  званично  Новосадски  дечији  културни  центар  почео  са  радом. 
Као  инструмент  рада  Новосадски  дечији  културни  Центар  користи  едукацију, умрежавање , 
интерсекторско  и  међународно  повезивање , посредује  у  повезивању  појединаца  и  
организација , преноси  знања  из  других  средина  у  средину  у  којој  делује. 
Новосадски  дечији  културни  Центар , Нови  Сад  у  складу  са  својим  Статутом, обавња  делатности  
у  цињу  задовоњавања  потреба  деце  и  младих  у  свим  областима  културе . Rроз  директну  
комуникацију  са  децом  и  Младима  Центар  обавња  послове  који  су  усмерени  ка  исі-раживању  и  
откривању  потенцијала  деце  и  младих  у  свим  областима  културне  делатности, настоји  да  
инспирише  дечију  машту  и  да  код  деце  и  Младих, већ  од  најмлађег  узраста, развије  свест  о  
перманентној  потреби  за  културом , НСДКЦ  је  једина  установа  културе  Града  Новог  Сада  која  је  
искЈbучиво  профилисана  за  рад  са  децом  и  младима, неформално  културно  образовање  деце  и  
Младих  и  програмску  продукцију . 

делатности  Новосадског  дечијег  културног  центра  усмерене  су  примарно  на  основну  цињну  
rpyny, децу  и  младе  (до  завршене  средње  школе) као  директне  кориснике, али  и  на  њихове  
родитење, старатење, културне  раднике, стручне  сараднике  из  области  образовања  деце  и  
Младих, студенте  културолошких  и  хуманистичких  студија , научне  раднике  и  афирмисане  
професионалне  уметнике  из  свих  области  културе . 
Новосадски  дечији  културни  центар  своје  програМе  реализује  у  Новом  Саду  у  Радничкој  бр. 20, 
nрви  спрат. 

3. Историјат  установе  

2017. године  на  основу  иницијативе  многобројних  грађана, основних  и  средњих  школа, 
предшколских  установа  тадајјјње  удружење  Друштво  Распустилиште , уз  подршку  Управе  за  културу  Града  Новог  Сад, покренуло  је  поступак  формирања  Градске  установе  културе  намењене  деци  и  младима. Скупштина  Града  Новог  Сада  је  на  ХХХјј  седници  одржаној  26. јануара  2018. године  донела  Одлуку  о  оснивању  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  број  6-
3/2018-12-1. Новосадски  дечији  културни  центар  званично  је  почео  са  радом  16.05.2019. године . НСДКЦ  у  својој  програмској  пракси  ослања  се  на  дугогодишње  педагошко  искуство  бројних  актера  у  реализацији  програма  намењених  деци  и  младима, који  су  реализовани  у  оквиру  дугогодишње  Манифестације  културе  и  образовања  деце  ,,Распустилиште . 
До  формирања  НСДКЦ-а, Нови  Сад  није  имао  званичну  градску  институцију  дечији  културни  центар, па  би  НСдКЦ  требало  да  буде  спона  која  обједињује  рад  свих  организација  и  институција , које  имају  потребу  за  ослањањем  на  релевантну  установу  Града, специјализовану  за  неформални  рад  са  децом  на  развијању  свести  о  квалитетном  културом  испуњеном  коришћењу  слободног  времена. 



4. Организациона  структура  

Новосадски  дечији  културни  центар  има  7 заnослених  лица: 
• Директор  
• Помоћникдиректора  
• Уредниклрограма  
• Уредник  за  уметничку  -истраживачку  документацију  и  издавачку  делатност  
• дигіломирани  економиста  за  финансијско  рачуноводствене  послове  
• Организатор  културних  аwгивности  
• Референт  за  правне, административне  и  кадровске  послове  

5. Цињ  програма  рада  

Новосадски  дечији  културни  центар  Програмом  рада  за  2023. годину  планира  културне, 
образовне  и  лродукцијске  лрограме  за  децу  и  младе  који  ће  се  реализовати  кроз  виuЈеструке  
пројекте, програмске  активности , фестивале  и  манифестације . ЦиЈb целокупног  програма  рада  
је  стварања  нових  креативно  производних  стваралаца  и  нове  стално  присугне, освешћене  
публике . Новосадски  дечији  културни  центар  приликом  планирања  свог  програма  рада  води  
рачуна  да  сваки  појединачни  пројекат  и  њихова  реализација  морају  подстицати  децу  и  младе  на  
развијање  креативног  мишњења  и  схватања  да  се  креативним  истраживањем  може  доћи  до  
нових  идеја, знања  и  вешгина  које  ће  се  исказати  кроз  визуелни , извођачки  и/или  дигитални  
свет. 

Програмом  рада  у  2023. години  планирају  се: ликовни  програми , сценски  програми, музички  
програми, манифестације , интерсекГорска  и  међународна  сарадња, издавачка  делатност, 
програме  културних  станица  и  редовне  активности . Они  ће  се  реализовати  кроз  радионице, 
конкурсе, колоније, и3л0ж6е, јавне  наступе, продукције  драмских  и  филмских  програма , 
гостовања  професионалних  nозоришта  и  независних  продукција  из  Новога  Сада  и  шире, 
представњање  дечијих  аматерских  представа, сусрете  са  књижевницима , концерте  за  децу  и  
младе, фестивале, манифестације , међународну  размену, као  и  програм  издавачке  делатности  
часописа  Невен  и  Мали  Невен . У  2023. години  обележиће  се  и  јубилеј  40 година  
Манифестације  културне  и  образовања  деце  ,,Распустилиште . 
У  2023. години  планирамо  да  наставимо  програме  кvлтурних  станица  и  даћемо  иницијативу  да  
се  овај  програм  лреименује  у  ,,дечја  културна  станица  и  гако  профили uЈе  у  мрежи  културних  
станица  као  централна  станица  која  ће  се  бавити  лрограмима  за  децу  и  младе, а  у  склопу  
целокупног  плана  рада  и  активности  Новосадског  дечијег  културног  центра . Планирају  се  
програми  за  децу  и  младе  до  краја  средње  школе  који  ће  nратити  програмске  активности  
предвиђене  програмом  у  оквиру  мреже  Културних  станица . Овај  програм  ће  бити  отворен  за  сву  
децу  и  младе, за  све  уметнике, организације  и  креативце  који  су  заинтересовани  да  развијају  
културу  и  културне  навике  код  деце  и  младих, а  по  мисији  и  визији  НСДКЦ-а. Цињ  програма  је  
допринос  легату, развоју  и  ширењу  утицаја  који  су  установњени  у  току  Европске  престонице  
културе  у  Новом  Саду, са  акцентом  на  дањем  културном  образовању  и  развојудеце  и  младих . 
У  току  2022. године  на  позив  и  лредлог  Фондације  ,,Нови  Сад  - Европска  престоница  културе  и  
уз  сагласност  Градске  управе  за  културу  Града  Новог  Сада  покренуга  је  иницијатива  и  правњење  
Уговора  са  Градском  управом  за  имовину  и  имовинско-правне  послове  Града  Новог  Сада  о  
уступању  простора  зграде  ,,Складиште  у  склопу  Креативног  дистрикта  Но8осадском  дечијем  
културном  центру . добијањем  овог  простора  капацитети  НСДКЦ-а  ће  се  значајно  ојачати, а  сви  



програми  ће  бити  достугтни  већем  броју  најмлађих  Новосађана . У  Ј,НСДКЦ  Складишту , rіocne 
одређене  адагігације  простора , који  се  пре  свега  Тичу  СИГурНОСТИ  и  безбедности  деце  И  Младих, 
као  и  набавке  адекватне  опреме  за  мултифукционалност  лрограма, реализоааће  се  
континуирани  рад. У  2023. години  планирано  је  да  се  акценат  стави  да  програме  Подршка  
родитејbс-гву  и  програме  за  младе, уз  наше  Друге  активносги . Програм  би  се  одржавао  
паралелно  са  програмима  у  централној  згради  НСДКЦ-а. 
У  2023. години  Новосадски  дечији  културни  центар  пореддосаДашњих  протокола  и  споразума  о  
сарадњи  које  планирамо  да  насгавимо, радиће  на  склапању  нових  уговора  са  појединим  
удружењима  и  институцијама  које  имају  сродне  концепције  са  концепцијом, циЈbевима  и  
мисијом  НСДКЦ-а, у  цилу  унапређења  ингерсекторске  и  међународне  сарадње . Цињ  је  да  
НСдКЦ  буде  предсгавник  Града  Новог  Сада  у  домаћим  и  међународним  круговима  као  поуздан  
партнер  и  институција  културе  са  што  квалитетнијом  продукцијом  за  децу  и  младе  и  особеном  
п  репоз  н  атњи  вошћу. 

У  2023. године  Новосадски  дечији  културни  центар  ће  кроз  своје  програме  обележити  значајне  
датуме  за  Град  Нови  Сад, али  и  светски  значајне  датуме  у  оквиру  програма  ,,Култура  од  А  ДО  Ш  
као  што  су: дан  Града, дан  позорицјта , Међународни  дан  дечије  књижевносги , 
Интернационални  дан  позоришта  за  децу  и  младе, Међународни  дан  поезије, Међународни  дан  
породице, дан  дунава, Међународни  дан  среће, Међународни  дан  пријатењства , Међународни  
дан  толеранције . 

јј. ПЛАНИРАНИ  тРошкови  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

1. ПЛАНИРАНИ  РЕДОВНИ  ТРОшкОВи  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

јј • Планиране  плате  запослених  

Из  буџета  Града  Новог  Сада  у  2023. години  планирају  се  средства  за  финансирање  плата  за  седам  
запослених : 

411-плате, додаци  и  накнаде  загіослених  (зараде) 8.176.811,00 
412-социјални  доприноси  на  терет  послодавца  1.238.786,88 

1.2. Лланиране  остале  накнаде  запосленима  

413-накнаде  у  натури
100.000,00 

На  основу  члана  118. 3акона  о  раду, члана  29. Посебног  колективног  уговора  за  установе  културе  
чији  је  оснивач  Република  Србија, аутономна  покрајина  и  јединица  локалне  самоугіраве  и  члана  
34. Правилника  о  раду  Новосадскогдечијег  културног  центра  планирана  су  средства  намењена  
за  маркице  за  долазак  и  одлазак  са  посла . 
414— социјална  дааања  запосленима

156.055,00 
415-накнаде  трошкова  за  запослене 500.000,00 
На  основу  члана  118. 3акона  о  раду, члана  29. Посебног  колективног  уговора  за  установе  културе  
чији  је  оснивач  Република  Србија, аутономна  покрајина  и  јединица  локалне  Самоуправе  и  члана  
34. Правилника  о  раду  Новосадскогдечијег  културног  центра  лланиране  су  накнаде  за  превоз  на  
посао  и  са  посла  у  износу  цене  месечне  карте  за  све  запослене  за  зону  Град  Нови  Сад, 
приградски  и  међуградски  превоз . 
416- награде  запосленима  и  осгали  посебни  расходи 180.000,00 



На  овом  конгу  планирана  cY средства  за  исплату  накнада  за  чдана  Управног  и  члана  Надзорног  

одбора  из  реда  запослених . 

1.3. Планирани  стални  трошкови  

421-стадни  трошкови 4.030.000,00 

3а  несметано  функционисање  Установе  планирана  су  средства  за  трошкове  пјіатног  промета  и  

банкарских  усјіуга  (150.000,00), енергетске  услуге  (2.000.000,00), комуналне  услуге  и  услуге  

обезбеђења  посдовног  простора  (900.000,00), услуге  комуникација  (330.000,00), трошкове  

осигурања  (250.000,00), закуп  имовине  и  опреме  (400.000,00) 

Средства  за  сталне  трошкове  Установе  планирају  се  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  2023. годину  у  

укупном  износу  од  4.030.000,00 динара . 

1.4. Планиране  накнаде  за  управни  и  надзорни  одбор  

4235-стручне услуге (накнаде члановима УО и  

НО) 450.000,00 

На  основу  члана  28. и  36. Статута  Новосадског  дечијег  културног  центар  Нови  Сад, председнику  

и  члановима  Управног, односно  Надзорног  одбора  припада  накнада  за  рад  у  висини  утврђеној  

Одлуком  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад. 

2. ПЛАН  ТЕКУЋЕГ  ОДРЖАВАЊА  ОБЈЕКАТА  И  ОПРЕМЕ  

Новосадски  дечији  кујітурни  центар  у  2023. години  планира  редовно  одржавање  објеката , 

кречење  зидова  због  честог  лрњања, такође  се  у  редовном  одржавање  објекта  лланирају  

замене  лед  панела  по  потреби, брава  на  вратима  и  прозорима  и  друга  слична  текућа  

одржавања  зграде . 

Такође  се  у  оквиру  плана  текућег  одржавања  објекта  планира  и  потребно  одржавање  нове  

зграде  у  Креативном  дистрикту . 

Укупно  средства  потребна  за  текуће  поправке  и  одржавање  износе  1.900.000,00 динара  од  чега  

за  потребе  текућег  одржавања  објеката  на  обе  локације  НСДКЦ-а: 1.800.000, динара  

за  потребе  текућег  одржавања  опреме  НСДКЦ-а: 100.000,00 динара  

З. ПЛАНИРАНЕ  ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  

У  2023. години  за  побојbшање  реализације  програмских  активности, безбедности  и  хигијене  

потребно  је  инвестирати  по  критеријумима  следеће : 

Опрема  за  културу, науку, образоаање  и  спорт  - набавка  електричног  клавира  -клавинова  и  

графичке  пресе, галеријске  шине  и  постаменти  за  изложбене  радове, полице, столови, столице, 

мобилијар  за  унутрашњи  и  споіни  простор, техничка  опрема : миксета , микрофони, бубице, 

звучници , пројектор, пројекционо  платно, 2 екрана  (са  сталцима ), 2 лаптопа, рефлектори  са  

сталцима , продужни  каблови, табла  сам  именом  НСДКЦ-а  - 1.250.000,оодинара  

Адмистративна  опрема  - неопходно  је  набавити  и  уградити  климатски  систем, као  и  додатне  

расхладне  уређаје  у  просторијама  за  које  до  сада  исти  нису  набавјbени, затим  недостајући  

канцеларијски  намештај  - сто, столице, ормаи, полице  и  штампач  - 550.000,00 динара  



Опрема  за  јавну  безбедност  - усаглаіјјавање  система  за  дојаву  пожара  са  пројектном  
документацијом  и  противпожарни  апарати  и  видео  надзор: 300.000,00 динара  
Нематеријална  имовина  - набавка  рачунарских  лиценци : 100.000,00 динара  

Укупна  вредност  инвестиционих  активности  у  НСДКЦ-у: 2.200.000,00 динара, од  чега  је  за  
набавку  машина  и  опреме  планирано  2.100.000,00 динара  , а  за  набавху  нематеријалне  
имовине  лланирано  је  100.000,00 динара . 

4. ПОДАЦИ  о  укупНО  ПЛАНИРАНИМ  СРЕДСТВИМА  УСТАНОВЕ  

4.1. ПЛАНИРАНИ  ПРИХОДИ  

ИЗВОР  ПРИХОДА ИзНоС  ПРИХОДА  
извор  oi

38.736.652,88 
УКУПНО  ПРИХОДИ:

38.736.652,88 

4.2. ПЛАНИРАНИ  РАСХОДИ  

Ек.клас. 
Средства  из  буџета  

(извор  01) 
укупНО  

411 8.176.811,00 8.176811,00 
412 1.238.786,88 1.238.786,88 
413 100.000,00 јоо.ооо,оо  
414 156.0ѕ5,00 156.055,00 
415 500.OoQoo 500.000,00 
416 180.00Q00 180.000,00 
421 4.030.000,00 4.030.000,00 
422 875.000,00 875.000,00 
423 15,110.000,ОО  15.110.000,00 
424 2.750.000,00 

2.750.000,00 
425 1.900.000,00 1.900.000,00 
426 970.000,00 970.ооо,оО  
482 5O.00Qoo 50.0ОQоо  
483 500.000,00 500.000,оо  
512 2.100.000,00 2.100.000,00 
515 10о.ооо,оо  lоо.000,оо  
укуп  Но  38.736.652,88 38.736.652,88 



111. ПЛАНИРАНИ  ПРОГРАМИ  И  АКТИВНОСТИ  НОВОСАДСКОГ  
ДЕЧИЈЕГ  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА  за  2023. гоДину  

1. ликовни  ПРОГРАМИ  
Укулна  вредност  програма : 550.000,00 динара  (извор  01) 

опис  ПРОГРАМА: Програм  се  реализује  на  принципима  савремене  методике  и  іедагошке  праксе, радионичарског  облика  рада, Музејске  педагогије  и  неформалног  учења . Кроз  програм  се  повезује  искуствено  и  акТивно  учење, креативна  игра, међусобна  мотивација  и  сТваралачка  интеракција  свих  учесника  у  гlроцесу  од  перцепције  до  интелектуалног, емотивног  и  естетског  сТава  и  креације . 
Цињ  програма  је  да  се  Деца  упознају  са  ликовним  стварала LјјТвом  и  креирају  свој  лични  печат, Кроз  рад  са  Децом  желимо  да  инспириіјјемо  и  исТражујемо  дечије  инТересовање  и  разумевање  уМеТНичких  дела, како  би  се  код  деце  развило  осећање  припадносТи  нациоНалном  и  светском  културном  Наслеђу, да  се  кроз  рад  у  ликовним  радиоНицама  развију  Моторичке, интелектуалне , емотивНе  и  естетске  способносТи  деце. Истовремено , овим  ликовним  програмом  се  доприноси  развоју  публике  и  потреби  конзумирања  Ликовних  култура , етичности  и  односу  према  уметничким  делима  и  етикецији  понаііјања  у  галеријским  и  музејским  іросторима . 

Ликовни  лрограми  у  оквиру  Новосадског  дечијег  културног  центра  реализоваће  се  кроз: 

Радионички  рад  са  организованим  групама  до  30 деце  из  предшколских  установа  и  основних  школа, два  пута  месечно  у  Трајању  од  90 минута, током  школске  године  (од  септембра  до  јула ). Р2дионичарски  рад  има  за  цињ  подсТицање  и  р238ој  ликовног  образовања  и  васпитања  деце. Реализацијом  ових  акТивности  ПОдсТичу  се  адаптивне  стваралачке  и  визуелно  естетске  способносТи  деце  у  савременим  условима  живоТа , те  обогаћују  знања  о  култури, обичајима , историји , и  друго. 
• Рад  са  децоМ  у  окВиру  радионица  цртања, сликања, вајања  и  графике  ТОКОМ  године  - у  периоду  од  јануара  ДО  јуна  и  од  септембра  до  децембра  реализује  се  програм  цртања , сликања, вајања  и  графике . деца  се  упознају  са  различитим  уметничким  Техникама : керамика, вајање, сликање, сликање  на  свили, графика  (различите  графичке  технике ), батик, сТрип, цртање, употреба  ликовних  технина  у  интермедијвлним  пројектима . Програм  се  реализује  једном  недењно, у  групама  ДО  максимално  15 Полазника  у  групи . Број  група  формираће  се  у  зависносТи  од  интересовања . Удругој  Половини  2023. године  у  оквиру  дечије  Недење  - прва  седмица  месеца  октобра, организоваће  се  завріuна  изложба  готових  радова . 
• Ликовна  Колонија  НСДКЦ-а  

- у  колонији  ће  учесТвовати  деца  из  Новог  Сада, и/или  деца  из  других  градова . Лрограм  ће  се  реализовати  у  току  лета  у  Трајању  од  5 радних  дана, биће  укјbучено  до  ЗО-оро  деце  узрасТа  оД  6-16 година  старосТи  одабраних  између  пристиглих  Пријава  за  исту, а  ангажоваће  се  више  ментора  за  различите  ликовне  технике  
- цртање, сликање, вајање, графика, ленд  арт, сТрип, ручни  рад  и  друге  ликовне  технике  (сваки  дан  једна  група  деце, од  по  петоро, у  групи  обрађује  Неку  од  одабраних  техника  са  одређеним  ментором ). Ментори  ће  бити  одабрани  -і a основу  пријава  које  присТиГНу  са  прецизно  написаним  оПисом  методологије  и  техНике  рада . Након  колоније  биће  приређена  завршна  изложба  радова  у  nросторијама  НСДКЦ-а . 



• Ликовни  конкурс  НСДКЦ-а  - Почетком  септембра  2023. године  НСДкЦ  расгіисаће  Други  
наградни  ликовни  конкурс  НСДКЦ-а. Радови  који  пристигну  по  конкурсу  биће  приказани  
на  изложби  која  ће  бити  отворена  крајем  новембра . Отварање  изложбе  пратиће  
пригодан  програм  прилагођен  деци  и  младима, као  и  свечано  отварање  изложбе  и  
додела  награда  најуспе uЈнијим  ликовним  остварењима , о  којима  ће  одлучити  nеточлани  
стручни  жири . Овај  ликовни  конкурсје  једно  од  значајнијих  обележја  ликовних  програма  
Н  СдКЦ-а. 

• Интерсекторска  сарадња  )lиковних  програма  подразумева  успоставјbање  нових  или  
насгавіbање  постојећих  сарадњи  и  удруживање  са  инс-гитуцијама  културе, стручним  и  
струковним  организацијама , гостовање  кустоса, организовање  изложби  дечјих  ликовних  
радова  других  и  сродних  установа , едукација  васпитача , учитеј-bа, Наставника , ментора, 
стручних  сарадника  ради  uJuper друштвеног  унапређења  културног  образовања  деце  и  
младих . Програми  сарадње  који  су  већ  доказали  своју  важност  и  значај  у  едукацији , и  
истовремено  допринели  задатим  циіbевима  ових  активности  реализоваће  се  са  
следећим  институцијама  културе  и  образовања  на  описан  начин: 

Академија  уметности  Нови  Сад  - током  целе  године  у  просторијама  НСДКЦ  -а, 
кроз  ликовни  програм  организоваће  се  методичка  пракса  студената  четврте  
године  ликовног  смера  који  nохађају  изборни  предмет  Методика  ликовног  
васпитања  и  образовања . Намера  је  да  се  сарадња  прошири  и  са  другим  
смеровима  АУНС, као  и  са  сродним  уметничким  академијама  и  школама  

- дечји  културни  центар  еоград  - размена  nрограма  и  предавача , међусобно  
ук bучивање  програма  у  манифестације  оба  центра  
Манифестација  НОЋ  МУЗЕЈА  - НСДКЦ  у  2023. години  укіbучиће  се  својим  
програмом  и  у  програм  манифестације  НОЋ  МУЗЕЈА  
Међународни  центар  за  књижевност  3мајеве  дечје  игре  - НСДкц  у  2023. години  
ће  као  и  претходних  година  учествовати  са  својим  програмом  
ПУ  ,,Радосно  детињство  - у  оквиру  Локалне  заједнице, која  подразумева  вртиће  
из  ПУ  ,,Радосно  детињство  сарадња  би  се  реализовала  кроз  ликовни  програм . 
Током  године  реализовале  би  се  ликовне  активности  са  децом  и  васпитачима , 
које  ће  водити  стручни  сарадници  за  ликовну  културу  - Јелена  Тишма  и  Викториа  
Чикош, у  сарадњи  са  уредником  ликовног  програма  Новосадског  дечијег  
културног  центра  Јbубицом  Танкосић . Активности  би  пратиле  васпитно-
образовни  рад  Пу  ,,Радосно  детињство , а  у  складу  са  пројектима  који  ће  бити  
покренуги  током  године. деца  ће  имати  прилику  да  се  изразе  кроз  графичке  
технике  прилагођене  дечјем  узрасту, сликање  на  великим  форматима , и  
ексnериментишу  кроз  различите  вајарске  технике, где  би  се  истицао  рад  са  
глином. 3ахваіbујући  овој  сарадњи , пружа  се  могућност  да  се  искористи  
изложбени  простор  Новосадског  дечијег  културног  центра  и  реализује  изложба  
дечјих  ликовних  остварења  насталих  током  ових  активности . Ово  је  значајна  
прилика  да  се  деца, васпитачи , родитеіbи  и  породице  из  окружења  повезују, 
размењују  искуства  и  знања, упознају  и  користе  установе  културе  у  локалној  
заједници  као  место  учења . 



• Мултимедијалне  пројекте  Ј1инија  тражи  покрет  тражи  звук  - мултимедијални  
пројекти  НСДКЦ-а  су  пројекти  који  афирми uју  и  развијају  постојеће  капацитете  и  
снаге  НСДКЦ-а! Спајањем  програма  и  полазника  различитих  постојећих  програма  
НСДКЦ-а  доприноси  се  већој  продукцији  и  рационализацији  средстава . за  2023. 
годину  планирана  је  реализација  пројекта  ,,Линија  тражи  покреттражи  звук , који  
би  укњучио  ликовни  програм  у  пројекат  Савременог  плеса  и  Музичких  програма . 

Трошкови  неопходни  за  реајіизацијуликовних  програма  у  2023. години  обухвата fу:  материјал  за  
ликовне  радионице  током  целе  2023. године; хонораре  за  сараднике  ликовне  колоније  и  
сараднике-предаваче  по  позиву  током  године, као  и  хонораре  за  чјіанове  стручног  жирија  
Ликовног  конкурса; услуге  штампе  плаката, флајера, диплома  и  каталога . 

2. СЦЕНСКИ  ПРОГРАМИ  

Укупна  вредност  програма : 1.600.000,00 динара  (извор  01) 

Програм  се  реализује  кроз  три  потпроГрама : драмски  студио  за  децу  и  младе, Савремени  плес  
и  програм  гостовања  ,,На  нашој  сцени . 

2.1. ДРАМСКИ  СТУДИО  ЗА  ДЕЦУ  И  МЛАДЕ  
ОПИС  ПРОГРАМА: драмски  студио  за  децу  и  младе  реализује  се  кроз  педагоuЈки  радионички  
рад  са  децом  и  младима  од  6 до  16 година . Кроз  рад  на  радионицама  деца  се  упознају  са  
књижевним  делима  која  представњају  основу  за  рад  на  сцени, језиком, различитим  вештинама  
комуникације . Упознају  се  са  елементима  сценске  уметности  (драматурГијом, писањем  
сценарија, сценографијом , костимом, режијом, и  сродним  драмским  дисциплинама ) односно  
укупним  позоришним  и  филмским  стваралаштвом . Крајњи  цињ  рада  у  радионицама  је  поставка  
представа  у  форми  малих  позоришних  етида  различитих  жанрова, корео  драме, игре  и  покрета  
као  и  кратких  играних/филмских  радова . Радионице  ће  водити  стални  предавачи  уз  гостујуће  
часове  професионалних  глумаца, редитења, драматурга , луткара, сценографа , костимографа , 
кореографа  и  других  професионалаца  у  драмској  и  филмској  уметности . Цињ  програма  да  
полазници  открију  и  упознају  себе  и  свет  око  себе, да  кроз  вежбе  импровизације , дикције, 
дисања  и  покрета  стекну  самопоуздање , развијају  машту  и  креативност. да  савладају  вештину  
говора, суочвање  са  тремом  и  вежбају  јавни  наступ . Са  децом  се  ради  на  развоју  њихове  
личности , поштовања  себе  и  других  и  прихватању  различитости . 
драмски  студио  ће  радити  одјануара  до  краја  маја, и  од  средине  септембра  до  краја  децембра  
2023. године . Рад  драмског  студио  ће  бити  два  пута  недењно, а  деца  ће  бити  подењена  у  више  
старосних  група . Учесници  ће  проћи  кроз  процес  аудиције, према  показаним  способностима  и  
проверавању, биће  изабрани  најбоњи  и  на  основутога  ће  се  формирати  2 групе  од  максимално  
15 ученика  по  групи . 

2.2 САВРЕМЕНИ  ПЛЕС  
олис  ГјРОГРАМА: Савремени  плес  је  међу  најмлађим  областима  савремене  уметности , што  му  
даје  слободу  да  се  развија  без  оптерећења  наслеђа  и  институционализованих  канона, али  често  
тешко  долази  до  свог  места  у  систему  културе . Отуд  је  потреба  за  оваквим  програмима  јоџЈ  већа  
јер  они  омогућавају  континуитет  у  образовању  и  информисаност  о  облицима  плесне  уметности  
међу  децом  (будућим  ствараоцима  или  публиком ). Овим  настојимо  да  иницирамо  увођење  
савременог  плеса  као  средства  за  подршку  процесима  развоја  и  васпитања  деце  и, тако, 
развијању  слободних, освешћених, толерантних  и  ка  истраживању  усмерених  појединаца . 



Савремени  плес  као  жанр  који  је  настао  из  потребе  за  слободом  у  изражавању  даје  бројне  
могућности  за  исграживање  покрета, упознавање  са  различитим  плесним  техникама  и  општи  
психофизички  развој . Он  омогућава  самостални  стваралачки  и  истраживачки  процес  код  деце  
кроз  бавЈbење  простором, телом, ритмом  и  музиком . 

Програм  је  замишіbен  тако  да  кроз  плесне  часове  упозна  и  едукује  децу  о  савременом  плесу. 

Полазници  ће  се  бирати  на  аудицији . Максималан  број  полазника  по  групи  би  био  12 деце  због  
просторних  капацитета  којим  располажемо . Часови  ће  се  дешавати  два  пута  недеіbно  за  две  
групе, подеіbене  по  узрасту  - млађа  група  од  7 До  10 година , старија  група  од  11 до  16 година . 
Часови  ће  трајати  сат  времена . Током  школске  године  планиране  су  две  плесне  презентације  у  
форми  концерта /представе  на  којима  ћемо  nублици  представити  чиме  смо  се  бавили  током  
полугодиuта. 

2.3. ГОСТОВАЊА  НА  НАШОЈ  СЦЕНИ  

опис  ПРОГРАМА: Програми  гостовања  На  нашој  сцени  - Организацијом  гостовања  позоришта  
на  нашој  сцени  деца  се  на  занимјbив  начин  упознају  са  језиком , дикцијом, праћењем  тока  
радње, свести  и  мисли, музиком, сценографијом , костимом  и  свим  аспектима  оног  што  
позоришна  представа  нуди  гледаоцу. 3ато  се  на  сцени  НСДКЦ-а  планира  гостовање  позориuта  
и  независних  продукција , али  и  извођењедечијих  аматерских  представа . 
Програм  је  интерактивног  карактера  што  подразумева  да  ће  се  након  сваке  представе  публика, 
аутори  и  извођачи  nредстава  имати  организован  и  модерисан  дијалог  (округли  сто ) који  за  ЦИЈb 
има  додатну  едукацију  публике . 
Овим  програмом  се  додатно  доприноси  развоју  публике, као  и  образовању  најмлађих  гледалаца  
о  етикецији, правилима  и  етици  присуствовања  позориuним  представама . Кроз  овај  програм  ће  
се  створити  база  за  будући  стални  позориuни  репертоар  НСдКЦ-а. 
Програм  ће  се  реализовати  током  целе  2023. године. 

Трошкови  неопходни  за  реализацију  Сценских  програма  у  2023. години  обухватају : хонорари  за  
сталне  предаваче  сва  три  потпрограма , гостујуће  предаваче, услуге  за  израду  сценографије, 
костима, реквизите  и  других  елемената  потребних  за  опрему  представе, тантијеме  на  ауторска  
права, трошкови  штампања  плаката, диплома  и  маркетиншких  материјала, трошкови  
реализације  гостовања  потпрограма  ,,На  нашој  сцени . 

3. ,,КУЛТУРА  ОД  А  ДО  Ш  

Укупна  вредност  програма : 250.000,00 динара  (извор  01) 

Програми  под  називом  ,,Култура  од  А  до  Ш  реализују  се  кроз  дружење  са  књижевницима , 
уметницима , научницима , и  другим  заниміbивим  гостима  из  различитих  области, кроз  серију  
Мултимедијалних  предавања, разговора  и  интерактивних  радионица  на  тему  толеранције , 
мултикултуралности , бон-тона, ненасилне  комуникације , културе  језика, културе  живота  у  
урбаним  срединама, културе  становања , свеопште  културе  и  бриге  о  себи  и  другима. 
У  оквиру  програМа  ,,Култура  од  А  до  Ш  обележиће  се  значајни  датуми  за  Град  Нови  Сад, али  и  
светски  значајни  датуми  као  што  су: дан  Града, дан  позоришта , Међународни  дан  дечије  
књижевности , Интернационални  дан  позоришта  за  децу  и  младе, Међународни  дан  поезије, 
Међународни  дан  породице, Међународни  дан  среће, дан  дунава, Међународни  дан  
пријатеіbства, Међународни  дан  толеранције , биће  реализоване  креативне  радионице  за  децу  
у  сусрет  8. марту  и  у  сусрет  Ускрсу. 



ЦиЈb програма  је  да  децу  и  младе  на  занимњив  начин  упуте  у  најшире  утицаје  културе  на  живот. 
Програми  ће  се  реадизовати  континуирано  токоМ  целе  2023. године . 

Трошкови  неопходни  за  реализацију  прогDама  Култура  оД  А  До  Ш  у  2023.  години  обvхватају: 
хонорари  гостујућих  предавача . 

4. Му3ички  ПРОГРАМИ  и  МУЗИЧКИ  ФЕСТИВАЛИ  

Укупна  вредност  програма : 2.600.000,00 динара  (извор  01) 

Музички  програм  Новосадског  дечијег  културног  центра  у  2023. години  обухватиће  
радионичарски  рад  са  децом  и  младима, реализацију  концерага  и  музичких  фестивала , у  ЦиЈbу  
информисања  о  процесу  стварања  и  интерпретирања  музичких  дела . У  раду  са  групама  
предшколске  деце  програм  ће  обухватити  децу  и  васпитаче, а  активности  ће  се  реализовати  
током  године, у  сарадњи  са  музичким  удружењима  и  професионалцима  из  области  музичког  
образовања  и  стваралаштва  за  децу. 

НСДКЦ  у  2023. години  планира  да  настави  сарадњу  са  Удружењем  АША  И  АНА  и  организује  
ново  издање  Међународног  музичког  фестивала  за  децу  ,,ШкоЈbкице . Фестивал  је  настао  2006. 
године  и  током  дугог  низа  година  учесници  фестивала  била  су  деца  из  Мађарске, Израела, 
Македоније, Румуније, Црне  Горе, Бугарске, Украјине, Хрватске, Норвешке, Босне  и  Херцеговине , 
Русије, Летоније, Канаде, Француске, Белорусије , Индије, Азербејџана , Либана, Грузије, 
Словеније, Малте  и  многих  градова  широм  Србије . ЦиЈb овог  дугогодишњег  фестивала  је  да  се  
кроз  песму  и  игру  представи  наше  савремено  музичко  стваралаштво  за  децу  и  истовремено  упију  
разноврсни  културни  изрази  на  поу  дечијег  уметничког  стваралаштва  и  музике  из  целог  свега. 
Као  мотив  Фестивала  провлачи  се  жеЈbа  да  се  свету  представи  Војводина  и  Србија  као  
специфичан  пример  Мултикултурализма . У  ревијалном  делу  фестивала  представЈbа  се  и  рад  и  
стваралаштво  деце  са  сметњама  у  развоју. 3авршетком  фестивала  најбоЈbи  учесници  из  Србије  
представњају  нашу  земњу  на  фестивалима  у  иностранству . Аутор  Међународног  музичког  
фестивал  за  децу  ,,Шкоњкицеје  господин  Милан  Грип . 
Од  2006. године  оснивач, организатор  и  продуцент  Фестивала  било  је  Удружење  за  дечије  
уметничко  стваралаштво  ,,АША  И  АНА . На  предлог  оснивача  Фестивала, по  основу  Уговора  о  
сарадњи , од  2022. године  уговорено  је  да  Фестивал  буде  уврштен  у  програм  рада  НСДКЦ-а. Тиме  
се  кроз  сарадњу  институције  и  удружења  обезбеђује  даЈbи  просперитеL извесност  и  одрживост  
овоГ  Дугогодишњег, реномираног  и  светски  признатог  Фестивала  за  децу  и  истовремено  развија  
и  јача  међународна  сарадња  НСДКЦ-а. 

Трошкови  неопходни  за  реализацију  Музичких  програма  и  Музичких  фестивала  у  2023. години  
обухватају : хонорари  за  лредаваче  и  стручни  жири  фестивала, усјіуге  сценскогдизајна , трошкови  
закупа  просгора  за  концерте  и  додатне  техничке  опреме, путни  трошкови, трошкови  смештаја, 
трошкови  маркетинга  и  репрезентације , штампање  плаката, плакета  и  рекламног  материјала . 

5. МАНИФЕСТАЦИЈА  ,,РАСПУСТИЈІИШТЕ  

Укупна  вредност  програма : 2.535.000,00 динара  (извор  01) 

Манифестација  Распустилиштеје  мултимедијална  манифестација  образовања  и  културе  деце  
на  узрасту  од  4 до  15 година. Основана  1983. године  и  од  тада  се  у  континуитету  реализује  до  
данас. ЦиЈb Манифестације  је  да  се  деци  омогуће  квалитетни  културни  садржаји  и  време  
испуњено  културом  током  распуста . Такође  ,,Распустилиште  је  место  ваннаставног  образовања  
и  васпитања  у  процесу  производње  и  коришћења  културе  и  стварања  нове  публике  кроз  процес  
развијања  емоционалне  интелигенције  и  способности  деце. Програм  се  реализује  кроз  читав  нив  



уметничких  и  едукативних  садржаја  и  сусрета  са  књижевницима , глумцима, певачима, ликовним  
уметницима , спортским  и  плесним  педагозима , и  другим  предавачима , установама  и  
удружењима  из  области  културе, образовања  и  уметности . 
У  програму  Манифестације  ,,Распустилиште  учествује  преко  сто  Јbуди  годишње  у  реализацији  
одабраних  тема  за  одређену  годину. Као  модел  у  осмишЈbавању  програмских  активности  
осјіањамо  се  на  педагошки  принцип  ,,покажи  ми  како, па  ћу  знати . 
Манифестација  се  традиционално  реализује  у  два  периода  године : зимски  распуст, и  пред  крај  
летњег  распуста  када  се  програм  реализује  под  мотом  ,,Загревање  за  школу . 

У  2023. години  обележава  се  јубијел  40 година  трајања  Манифестације  ,,Распустилиште  и  Тим  
поводом  у  планује  припрема  монографије . 

Монографија  ,,40 година  Распустилишта - у  склопу  обележавања  јубилеја  40 година  од  
настанка  и  континуираног  рада  и  постојања  Манифестације  културе  и  образовања  деце  
,,Распустилиште , као  једне  од  најзначајнијих  и  најстаријих  културних  манифестација  за  
децу  и  младе  у  Новом  Саду, планира  се  издавање  капиталног  издања  монографије  ,,40 
година  Распустилишта . У  монографији  ће  бити  обједињени  сви  релевантни  појединци, 
значајни  за  историју  културног  образовања  многобројних  генерација  најмлађих  
Новосађана  који  су  допринели  развоју  и  континуираном  раду, програми  који  су  
реализовани , подаци  о  броју  установа  са  којима  је  остварена  сарадња, подаци  о  броју  
учесника  и  богата  фото  документација . Издавање  и  промоција  монографије  се  планира  
крајем  децембра  2023. године  у  склопу  отварања  јубиларног  40. Распустилишта . 

Трошкови  неопходни  за  реализацију  програма  МанифестациІа  , Распустилиште  у  2023. години  
обухватају : хонорари  за  водитење  радионица  у  летњем  и  зимском  издању  у  2023. години, 
материјали  неопходни  за  реализацију  радионица , реnрезентацију, средства  за  припрему, 
трошкове  штампања  и  промоцију  монографије  ,,40 година  Распустилишта . 

б. ПРОГРАМ  КУЛТУРНЕ  СТАНИЦЕ  

Укупна  вредност  програма : 690.000,00 динара  (извор  01) 

Новосадски  дечији  културни  центар  је  кроз  сарадњу  са  Фондацијом  ,,Нови  Сад  - Европска  
престоница  културе  у  2020. години  покренуо  програм  Културне  станице  ,,Млин  и  тиме  се  
прикЈbучио  мрежи  културних  станица . Лрограм  Културне  станице  ,,Млин  је  представЈbао  
платформу  за  сарадњу  са  Фондацијом, као  и  платформу  за  промоцију  свих  програма  
Новосадског  дечијег  културног  центра . У  склопу  престоничке  2022. године  НСДКЦ  је  кроз  
тірограм  Културне  станице  ,,Млин  успешно  реализовао  низ  програма  за  децу  и  младе, а  као  
један  од  најуслешнијих  је  свакако  манифестација  Књижевна  стаза  која  је  реализована  у  склопу  Фрушхогорског  марататона , са  више  десетина  извођача, и  близу  хињаду  посетилаца . 

3а  2023. годину  планирамо  да  наставимо  програме  културних  станица  и  даћемо  иницијативу  да  
се  овај  програм  преименује  у  ,,дечја  културна  станица  и  тахо  профилише  у  мрежи  културних  
станица  као  централна  станица  која  ће  се  бавити  проГрамима  за  децу  и  младе, а  у  склопу  
целокупног  плана  рада  и  активности  Новосадског  дечијег  културног  центра. Гiланирају  се  
програми  за  децу  и  младе  до  краја  средње  школе  који  ће  пратити  проГрамске  активности  
предвиђене  програмом  у  оквиру  мреже  Културних  станица . Овај  програм  ће  бити  отворен  за  сву  
децу  и  младе, за  све  уметнике, организације  и  креативце  који  су  заинтересовани  да  развијају  
културу  и  културне  навике  коддеце  и  младих, а  по  мисији  и  визији  НСДКЦ-а. 



Цијb програма  је  допринос  легагу, развоју  и  ширењу  утицаја  који  су  установјbени  у  току  Европске  
гјрестонице  културе  у  Новом  Саду, са  акцентом  на  даем  културном  образовању  и  развоју  деце  
и  младих. 

У  току  2022. године  на  позив  и  гјредлог  Фондације  Нови  Сад  - Европска  престоница  културе  и  
уз  сагласност  Градске  управе  за  културу  Града  Новог  Сада  покренута  је  иницијатива  и  правјbење  
Уговора  са  Градском  управом  за  имовину  и  имовинско-правне  послове  Града  Новог  Сада  о  
уступању  просгора  зграде  ,,Складиште  у  склопу  Креативног  дистрикта  Новосадском  дечијем  
културном  центру . добијањем  овог  простора  капацитети  НСдКЦ-а  ће  се  значајно  ојачати , а  сви  
програми  ће  бити  доступни  већем  броју  -јајмлађих  Новосађана . У  ,,НСдкц  Складишту , после  
одређене  адаптације  простора , који  се  пре  свега  тичу  сигурности  и  безбедности  деце  и  младих, 
као  и  набавке  адекватне  опреме  за  мултифукционалносг  лрограма , реализовао  би  се  
континуирани  рад. У  2023. години  планирано  је  да  се  акценат  стави  да  програме  ,,Подршка  
родитеЈbству  и  програме  за  младе, уз  наше  друге  активности . Програм  би  се  одржавао  
паралелно  са  програмима  у  централној  згради  НСДКЦ-а. 

Трошкови  Неопходни  за  реализацију  програма  Културне  сганице  у  2023. години  обvхватаІу: 
накнада  за  ангажовање  реализатора  програма , техничку  подршку  и  чишћење  простора  
(хигијена ), материјал  за  образовање , културу  и  спорт. 

7. ПРОГРАМ  НЕВЕН  ki МАЛИ  НЕВЕН  

Укуnна  вредност  програма : 4.250.000,00 динара  (извор  01) 

Лист  за  децу  ,,Невен  је  најстарији  часопис  на  ћирилици  за  децу  у  Србији  и  давне  1880. године  
основао  га  је  Јован  Јовановић  3мај. Часопис  је  обновјbен  1979. године  и  први  уредник  након  
3маја  биоје  Мирослав  Мика  Антић . ,,rvlanu Невен  појавЈbује  се  1983. године  као  засебно  издање, 
док  је  пре  тога  излазио  као  подлистак  ,,Невен -а. На  тај  начин  су  подејbене  циј-bне  групе  
читалаца, тахо  је  ,,Мали  Невен  намењен  нижим  основношколским  узрастима, док  је  тематика  
,,Невен -а  прилагођена  старијим  основцима . 
Програм  ,,Невен  и  ,,Мали  Невен  Новосадски  дечији  културни  центар  покренуо  је  у  другој  
половини  2020. године, након  потписаногуговора  о  преносу  права  на  издавање  и  преносу  права  
на  жиг  са  фирмом  дневнuк  ад, дотада uјњим  издавачем . данас  су  часописи  регистровани  као  
стручна  литература  и  излазе  двомесечно , сваки  часопис  утиражу  од  по  500 примерака . Часописи  
се  поклањају  деци  из  новосадских  школа  и  вртића , а  првенствено  посетиоцима  и  учесницима  
програма  НСдКЦ-а, али  и  другим  іuколама  ван  Новог  Сада  које  су  изразиле  жејbу  да  га  добијају . 
Обавезни  гіримерци  шау  се  Библиотеци  Матице  Српске, Градској  библиотеци  Града  Новог  Сала  
(200 uтампаних  лримерака ) који  се  дае  дистрибуирају  у  библиотечке  огранке  широм  Србије . 
Часописи  се  шаіbу  или  лично  доносе  и  свим  важнијим  установама  културе  у  Новом  Саду  и  Србији . 
(Министарсгво  културе  и  информисања  РС, Библиотека  града  Београда, дечији  културни  центар  
Београд, и  многим  другима ). 

Ова  програмска  јединица  ће  се  реализовати  кроз  следеће  потnрогаме: 
• Лист  за  децу  ,,Невен  - Лист  за  децу,,Невен  афирмише  детињсгво  као  нешто  

квалитативно  другачије  од  одраслог  доба! Уважава  се  дечји  субјективитет, подстиче  се  
самосталносг, радозналост, аутентичност  детета . У  Невен -у  се  осећа  благост  и  слух  за  
дечји  свет. змај  је  први  успео  да  се  садржином  и  језиком  приближи  детету  
(предшколском  и  исто  тако  и  оном  старијег  школског  узраста ). Чика  Јовин  лист  излазиће  
двомесечно  под  окриЈbем  Новосадског  дечјег  културног  центра, као  стручна  литература  
за  децу, уз  мноштво  пропратних  литерарних  и  ликовних  програма, а  целокулна  архива  
бројева  је  доступна  на  званичном  веб  сајту  НСдКЦ-а  www.rіѕdkc.rѕ  



• Лист  за  децу  ,,Мали  Невен  - Лис-г  за  децу  ,,Majі u Невен  је  часопис  за  предіјіколце  и  
млађе  основце . У  својој  виііједеценијској  традицији  у  сваком  броју  негује  рубрике  које  су  
занимјbиве  деци  предшколског  и  ііјколског  узраста  (од  првог  до  четвртог  разреда ). 
Такође, у  сваком  броју  заступіbене  су  рубрике  најпопуларнијих  књига  (у  сарадњи  са  
библиотекама  и  издавачким  кућама ), свака  тема  у  нашем  листу  везана  је  за  предметну  
наставу  и  деца  на  креативан  начин  Допуњују  своје  знање  које  добију  у  wколи . Целокупна  
архива  бројева  је  доступна  на  званичном  веб  сајту  НСДКЦ-а  www.nѕdkc.rѕ  

• Невенова  андроид  апликација  
- у  току  2022. године  уз  финансијску  подршку  

Министарства  културе  и  информисања  НСДКЦ  је  развио  андроид  апликацију  како  би  
садржаје  учинио  доступним  деци  и  у  њима  блиском  формату, односно  на  њиховим  
мобилним  телефонима . У  2023. Години  апликацију  је  потребно  дорадити  увођењем  
звучне  транскрипције , односно  прилагодити  деци  са  посебним  потребама . Ова  
надоградња  апликације  ће  свакако  бити  корисна  и  онима  који  не  знају  tіирилицу, а  желе  
да  је  науче. 

• НЕВЕНДАНИ  —је  пројекат  промоције  часописа  Невен  и  андроид  апликације  у  основним  
школама . Серија  посета  основним  школама  у  Новом  Саду, Београду, Huujy u другим  
већим  градовима  Србије, у  цињу  промоције  дуговечног  листа  за  децу  ,,Невен  и  
бесплатне  андроид  апликације  ,,Невен  намењене  основцима . Забавно-еДукативни  
програм  ,,Невендани  садржи  три  сегмента : 

1) Предавање  о  Јовану  Јовановићу  Змају, оснивачу  и  уреднику  једног  од  најстаријих  
листова  за  децу  у  Европи, са  посебним  акцентом  на  улози  ,,Невен -а  у  
популаризацији  стваралаштва  за  најмлађе  поткрај  хјх  века . Предавањем  се  скреће  
пажња  на  значај  који  Чикајовинлџсм  задржава  током  векова  у  српској  култури . 

2) Сегмент  посвећен  садржају  оригиналног  ,,Невен -а  (1880 -1908) и  фазама  кроз  које  је  
лист  пролазио  од  обнавњања  1979. године  до  данас, а  које  сведоче  О  Духу  времена  
и  променама  у  концепту, узрокованим  потребомда  се  одговори  очекивањима  сваког  
наредног  нараштаја . У  фокусу  презентације  је  савремени  ,,Невен , као  спона  између  
Традиционалног  и  модерног  часописа  и  материјализација  жење  да  останемо  верни  
Чика  Јовиним  идејама , а  да  идемо  корак  испред  других  савремених  листова  за  децу  
у  погЈіеду  дизајна, одабира  и  обраде  тема, илустрација , загонетки , и  осталих  
садржаја  прилагођених  и  намењених  деци . 

З) У  последњем  сегменту  програма , мали uјани  се  упознају  са  андроид  апликацијом  
,,Невен . Предочава  им  се  приступачност , атрактивност  употребњивост  nонуђеног  
садржаја , као  и  позитивне  консеквенце  у  погледу  едукације  и  интелектуалног  
развоја . Програм  се  завршава  решавањем  интерактивних  загонетки  у  андроид  
апликацији . 

Пројекат  би  се  реализовао  током  2023. сваког  другог  петка  у  току  uјколске  године . 
Трајање  појединачног  програма  би  било  90 минута . 

• І{онференција  ,,Опстанак  школских  часописа  на  српском  језику  и  ћириличном  писму  у  
Србији  и  региону  - Оно  uјто  би  претходило  овој  конференцији  јесте  успоставњање  
контаката  са  свим  уредницима  листова  за  децу  на  српском  језику  који  се  штампају  на  
ћирилици  у  Србији  и  земњама  у  региону, а  све  у  циіbу  стварањеједне  опuјте  слике  стања  
медија  за  децу  у  нашем  друuЈтву. Конференција  је  зами uјњена  као  панел  дискусија , 
након  које  би  се  издала  публикација , у  електронској  и  штампаној  форми, која  би  
садржала  закњучке  са  конференције  и  виђења  поставњене  теме  из  yrііa сваког  учесника  
nанел  дискусије . Завршни  део  панел  дискусије , односно  презентовање  радова  било  би  
уприличено  у  просторијама  НСДКЦ-а. 



Трошкови  неопходни  за  реализациу  програма  , Невен  и  Мали  Невен  у  2023. години  
обчхвата fу: хонорари  сарадника , трошкови  гјрипреме  за  штампу  оба  листа, трошкови  штампања  
оба  листа, средсгва  за  унапређење  андроид  апликације! 

8. РЕДОВНЕ  АКТИВНОСТИ  

Укупна  вредност  програма : 7.180.000,00 динара  (извор  01) 

За  несметано  одвијање  активности  на  спровођењу  програма  и  пројеката  планираних  за  2023. 
годину, неопходна  су  средства  за: компјутерске  услуге, трошкове  путовања, закуп  имовине  и  
опреме, адвокатске  услуге, стручне  и  консултантске  услуге, услуге  сарадника  по  уговору, услуге  
дизајнера , услуге  снимања  и  фотографисања  свих  догађаја , услуге  спремања  простора  
(хигијена ), услуге  техничке  подршке, услуге  за  домаћинство  и  угостителство , услуге  за  
репрезентацију , набавку  административног  материјала , материјала  за  одржавање  хигијене, 
Материјала  за  образовање  и  усавршавање  запослених , услуге  за  образовање  и  усавршавање  
запослених, материјал  за  посебне  намене, 



Пр 4сеДНиК  Уnравног  одбора  
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9. Програмска  табела  — распоред  програмских  активности  по  
економским  класификацијама  

РАСПОРЕД  ПРОГРАМСКИХ  ТРОШКОВА  ПО  ЕКОНОМСкиМ  КЛАСИФИКАЦИЈАМА  У  2023. години  РЕДОВНИ  ПРОГРАМИ  
БУЏЕТ  НОВОСАдСКи  ДЕЧИЈИ  КулТурНИ  ЕНТАР  

= Опис  ЛООо. 
Пр 004 пyДГрЕ< 

еисоІ  КУлр0 ОД  
А  До  L0 МфеОт. 

МО00 с ,јп  
Р00 УПи,Q ште  

Непено  
Магuч  НбчакІеuоОсТо  

РеД°Rч. 
- 

421 СТАЈІIЕI ТРОЕОКОВИ  о.о° 0.00 200,000.00 0.00 0.00 0.00 100,000.00 400, О0.00 
42<6 ЗАКУЛИМОВИ }4Е  ИОЈТЕМЕ  301.ОСО.00 1С0,ОООЛО  400500.00 
422 ТРоl1жови  ГWІОЕАЊА  0.00 0.00 300,000.00 0.QO 0.00 0.00 570.ОQО.ло  825.000,00 

422 ТР, сл. пут.у  зЕмГђи  
100,000 ОЛ  100,000.00 

4222 Р. сл _ ГОУТОВАЊА  У  И0 СТ. 200,0V0.л0 210.Lф.00 400.000,00 
4223 1Р.ПУТ. У  ОКВИРУ  РЕД.РАДА  

0.00 
4220 OCTAJІu IP. IPAHCnOPTA I30,01с.ОО  275,000 00 378,00.00 
423 УСЛУГЕ  flO yTOBOPy 150,000.00 4Б0,л00.00 0.00 2,000,000.ЛО  1,878,000.00 200,000.00 4,200,000.00 5,ОЗБ.000,0О  14.860.000.00 

4235 АДМИУф1СТРАОИВНЕ  УСЛУГЕ  
0.00 

4232 комП.WТЕРСКЕ  УСлУГЕ  
100.000,01 400.001.лL 800,000.00 

4233 УСЛ.ОБР.И  уСАВРпОЗАnоСЛ. 
100,ЛVО.ОЛ  100,000,00 

234 УСЛУГЕ  ИНФОРМИСАЊА  100.001,00 110,000.00 725,000,00 1,100,000,00 310,000.00 2,325,000.00 
4235 СWУ 4НЕ  УСЛУГЕ  00,000.00 201,000.00 I.000,°00,00 750,000.00 3,000,000.00 2.В00.лЛО.01 7,000,000.00 
4235 УСЛУГЕ  ЗА  ДОМАТ .И  УГОСТ, 750,000,0V 25,000,00 770.000,00 
4237 РЕТЛЗЕНТАЦИ.0А  150.000.ОО  200,100.00 225.00000 000,000.00 
4230 ОСТАЛЕ  ОГјЛЕ  УСЛIГО  250.000 00 310,000.л0 l 975,000 00 2,525,000,00 424 СЛ10ЦиЈАЛИ3ОвАЈ0ЕУПЈІуГ  200.000,00 1,100,000,00 200,000,00 0.00 БОО,ОСО.00 380,000.00 0.00 000 2,700.Л00.00 
4242 У<ЛIУј ООРАЗОВАњА , 

КУЛТУ?Е  И  СЈТРТА  200,000.00 I,50.000.10 250,ОVV.00 000,ОVО,О0 300.ООV.00 1,750,000.00 243 МЕДИЦУI4СКЕ  УСЛОТЕ  
0.00 

4240 
уСлУІ b очА)404амнb 
СРЕДУО4Е, НАУIСЕ  И  

0.00 
4240 OCTNE СГЕЦИЈАЛИЗОВАнЕ  

УСЛУТЕ  
0.00 

430 MATEPHJAJІ  200,000.00 0.00 0.00 0.00 00,000.00 40.000,00 0.00 070,000.00 970,ООО.00 
42Q1 АдМиО44СРА uВНИ  МАЕР. 

200,000 00 200.000,00 
4263 1,ОАТ. ЗА  ОБР.И  УСАВРј]ј.3Ап, 

00,000 00 80.000,00 
4204 ОААIЕРИЈ.0,Л  ЗА  САОБРАтАЈ  

0.00 4204 МАТ. ЗА  ОБР.КуЛТ. и  СnоРТ  200,000.00 60.Lф.01 40,ОЛV 00 90,000 00 300,000.00 4200 МАТ, ЗА  ОДРОКЖГ.И  УГОСТ. 
245,000 00 240,000.00 4260 IАЛ,Т, ЗА  ГІОСЕБНЕ  УААЕНЕ  
05.Lф.ЛО  ОЕ.000.00 УпНо  500,000.00 1,ЕОО,ООО.00 250,000.00 2,000,000.00 2,535,000.00 850,000.00 4,250,000,00 7.1Е0,ОVО.00 19,655.000.О0 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27

